SGA Resolution 11-14-S

A resolution to unite our student body by adopting a new version of the True Blue Phrase

Whereas: The True Blue Pledge outlines the behavioral excellence expected of the

MTSU community;

Whereas: Our student body should be unified under one mission and feel a

responsibility towards one another in school spirit and communal harmony;

Whereas: Schools such as Auburn University and the University of Georgia have found

donor success preaching the idea of "family" and "commitment";

Whereas: Schools that push the idea of family and community tend to have more

support in participation, athletics and monetary donations.

THEREFORE, LET IT BE RESOLVED BY THE 76TH CONGRESS OF THE STUDENT GOVERNMENT ASSOCIATION OF MIDDLE TENNESSEE STATE UNIVERSITY THAT:

Section 1: The Middle Tennessee State University True Blue Phrase currently reads:

"I am True Blue!"

Section 2: The new version of the Middle Tennessee State University True Blue Phrase

shall use inclusive language to signify our commitment to the MTSU

community.

Section 3: The new version of the MTSU True Blue Phrase shall read as follows:

"We are True Blue!"

Section 4: This shall take effect within the next promotional materials cycle.

Sponsor: Senator Chris Hardman

Co-Sponsor: Senator Brandon Cox

Senator Andrew George Senator Caleb Gray Senator Lindsey Pierce Senator Jazmin Mercer Senator David Parente Senator Tim Williams
